


Llean ypoka:

O6pasoBaTte/ibHble:

1. 3aKpenuTb 3HAHWA COOTHOLLEHUIM MeXAY CTOPOHAMMU U Yr/1amu







PeweHue

Tpeyro/bHUReg__ _—

Teopema CUHYCOB U

/uof:m-lycos ‘ \

MponopuynoHasibHOCTL  YI/ibl CTOpOHbI
Tpeyro/ibHMKa



1) KBappat CTOPOHbI TPeyroNbHUKa paBeH... A b C
(TeopeMa KOCHHYCOB)
al=c?...h%...2ab...



2) CTOPOHbI TPEYronbHUKa NPOnopLUOHaANbHSI...
al...=bl...=cl...



3) OTHolLeHUe CTOPOHbI TPeyrofbHUKa K CUHYCY C
NpoTUBONEXallero yrna paBHo...







A

1) B TpeyronbHuke
ABC LA=30°,AB=8,
AC=6. Hangute

AANHY CTOPOHbI BC,

C

2) B TpeyronbHuke
ABC £LA=30°,AB=8,

AC=6. Hanaute Sasc.

3) B TpeyronbHuke ABC
LA=30°,AB=8, AC=6.
Hanaute aanny
MeauaHbl, NpoBeaeHHOM
K cTopoHe BC.







ABCD-napannenocpamm,
Z BAD=60°,

AB=4.
Hawntn:
BH.

PaccMOTpHM IIPAMOYTOJIBHEIH TPEYIONBHHK ABH, B KOTOPOM HEH3BECTHBIM IEMEHTOM

ABIAeTCA KaTeT BH. Mcnonb3ysd TeopeMy CHHyca HalileM HEH3BECTHYIO BETTHUHHY.

OteeT: BH = 24/3.

Pemenue:

BH AB

sin60°  sin90°
BH B 4
V3 1

2
BH = 23]
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6.PadoTa B rpynmnax:
Jagaval. HaxokaeHne paccTosiHHA 10 MarasnHa, HaxoAsierocst yepes Jopory ot
mKoJIbI. ( MK- TopII3OHTaNbHBII VUACTOK, BHIOPAHHBII HAa TEPPUTOPINI IKOJBI, T. N —

MCCTOPACITOIOKCHIIC MarasImHa)

1) £N=180° - ( 72°+88°) =20°

MN 7 7sin88°  7:0,99 o
2) = = MN= = = 20,55

sin88°  sin 20° i sin 20° 0,34

Omeem: paccmosnue 0o macazuna 20,55




3agaua 2. HaxoskeHne BbICOTBI TeslerpagHoro cTosioa.
JIaHHBIC IIMEPEHIIT: VIO, TI0] KOTOPBIM BILIeH ¢T010 113 Touki C  ZACB=35°
BBICOTA, ¢ KOTOpOII m3Mepsaimt yron CK=1,1 u;
A PACCTOSHIE OT CTOJI0A 0 TOUKII IBMepeHid DK =27 u

Penenrie

2) AD= 18,9 +1,1= 20 m.

Omeem: evicoma cmonoa 20 m




Jagaua 3. Ompegemurs yroa yiaapa (yTOoJmcTa, BBILEIMIETO HA VIAPHYIO TTO3HLIIO, SCIII
IIIPIHA BOPOT 7 M, PaCCTOSHIA JI0 CTOEK BOPOT 30 M 11 55 M.

Peniennie.

7 M

7%= 502 +552 - 2- 50- 55 - cos ; 50 M

3025+2500-49 _ 5476
10055 5500

cos | =

cos P=0,9956= = 5" Orger: Y=5"






CaMocTosTeTbHAs paboTa|

1. Onpenennuts BHUI TPEyrolbHUKA CO CTOpoHaMu 5, 6 U 7 cM.
a) OCTPOYTOJIBHBIIL, 0) paBHOOEIpPEHHBIIL;
B) TYHOYTOJIBHBIIL; ) OpSIMOYTOJbHBIIL. (1 6aun).

2. B mapammemorpamme ocCTphIii yron=60" , a cTopoHsl 6 cM u 8 cM. HaliTi MeHBINYK IraroHalb.

a) 2\/25 —12\/§ CM; 6)2\/17301\4;

B) 2+/37 cM; r) 7 cMm. (3 6anna).
3. Haiftu yriael TpeyroiapHHKa, ecan a=I12, b=8, c¢=10. (3 banios).
4. B tpeyronprnke ABC yron /B=105", B 8 C

yron_/A=45", BC=8 cMm. Haiitu AB. 105

a)4\/§CM; 6)4\/§CM; 45"

B) 8 \FZ CM; r)4 x% CM. A (2 banna)

5. Haliti cTOpOHY TpeyrojibHHKA, €CIH MPOTHBOJEKAmmil eif yroa paseH 60°, a paauyc OMHCAHHOIT
OKPY’KHOCTH paBeH 9 cM.

a)9cMm; 0) 9\6 CM; B) 12x/§ cM; r) 18 cm. (3 6anna).



Tpeyro/ibHuKa ABC: ——
Ne a b c <A <B <C
1 3 2 60°
2 3 4 135°
3 2,4 1,3 28°
4 5 30° 45°
5 2 4 60°
6 7 2 8
7 12 36° 25°
8 14 64° 48°
9 3 5 60°
10 15 24 18

COoCTaBUTb Npe3eHTaLUI0: «3a4eM HaM HYXKeH
THAVIFO ARHIAK ?s




Pebnekcna

‘\

Teopema KOCMHYCOB
[1ockan, chepuyeckan

PelwaTb, MCNO/b30BaTb, aHa/IM3UPOBATb
PelueHne Tpeyro/sbHMKOB
3ameyaTte/ibHaA Teopema O Cpepuyveckux
Tpeyro/ibHUKax
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